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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach projektu Uczeri Online

Autor: Mariausz Morawski
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Grupa docelowa: I klasa gimnazjum
Liczba godzin: 1
Temat zajeé: Mdj najlepszy przyjaciel.
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Cele zajet:

81 YOIy,
* Zapoznanie uczniéw ze sfownictwem: zycie towarzyskie;
* Rozwijanie komunikacji jezykowej polegajacej opowiadaniu o swoim przyjacielu;
* Ksztaltowanie umiejgtnosei przekazywania informacji o innych osobach.

Cele szczegolowe:
Uczniowie:

» Czytajg selektywnie informacje na podstawie dialogéw;
» Stuchajg selektywnie i identyfikujg postacie;
¢ Odmieniajg czasowniki w liczbie pojedynczej i mnogiej.

@ METoOUY | TECARIKE Pracy:

METODY PRACY:

e poaajace:
o tekst dialogow
*  ProDIEMOWO — AKLYWIZUJJCe:
o czytanie i shuchanie materiatu leksykalnego
o IAentykacja postacl na poastawie zajec
o ¢wiczenie rytmiki i poprawnosci wymowy
e eKsponugce:
o opis kolegi/kolezanki z lawki
0 prezemacja poruretu SWojego przyjacieia
o opis swojego przyjaciela, wygladu, cech charakteru

FORMY PRACY:

o praca mnaywiauaing
o praca w parach
o praca w plenum
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7. Materialy dvdaktyczne:
® Materiat z podrecznika w postaci zdje¢ i dialogéw, ksiazka ¢wiczen
¢ Tablice z przykladowa odmiang czasownik6w
e Plyta CD z nagraniem dialogow

8. Lliteratura:
* Podreczik ,Magnet” wyd. Lektorklett, W-wa ZOFE
¢ Zasoby internetowe: https://de.islcollective.com
e Zasoby wilasne

9. Przebieg zajeé&

L. TFOWIHAINIC UCZCSITHROW L0, SPrawareiie LISty QDeOnouscl 1 ZdDisdiic weuidiu TR
2. Nauczyciel zadaje pytania: ,,Hast du einen Freund/Freundin?”. »Wie alt ist er/sie?”,
. VW dS TIIHCHL CFF 516 gormys

3. Nauczyciel przedstawia uczniom fotografie i odtwarza im material do stuchania z plyty.
UCZIMOWIC PTACUJYC W PATACH C2y1d)g pO JeUne) wypowicazl IIIOUYCL VSO0 O 1oLk
przyjaciofach i po polsku streszczaja sobie przeczytane mmformacje, identyfikuja postaci
nd 10twgrangen.

5. Uczniowie wyszukuja i zapisujg w zeszytach nowe stowa sprawdzajac ich znaczenia w
STOWIHKU,

6. Uczniowie pracujg indywidualnie uzupeiniaja tekst informacjami z nagrania.

/. UCZNIOWIC SamoAZ1CITne Spl'ﬂWUZHJ'q POPrawnose cwiczema pUl"UWIlU_}q.C LlZLlpEHIllOI’Iy
tekst z tekstem wyjsciowym (ksigzka éwiczen). -

8. UCZMIOWIC W paracn Prooujg KTOLKO OPISEC SICDIE (WYZ14a ) WYKOIZYSUJae POZNAne
struktury leksykalne.

7. UCZIIOWIE WYKONUJY CWICZENIE W POSIACT WYKIESIAlKL, Znajawa cecny charakteru,
szukaja w slowniku ich znaczenia i klasyfikuja poszczegéine cechy jako pozytywne i
NEgAywne uzupeiniaggc 1aoels. (2aidCznix 1)

10. Nauczyciel przypomina odmiang czasownikéw w liczbic pojedynczej, pokazuje
OUIMIANE W NCZDIC MNOGIE) (PICZENLE PIANSZE Z OUMIANG PIZYKIIAOWEEZO CLASOWNLKE )

11. Uczniowie wykonujg éwiczenia na odmiang czasownika. Sprawdzenie poprawnosci na

rorum.

12. Ocena aktywnosci uczniow przez nauczyciela.

L3, rraca aomowa. Narysoware przez uczZniow poruelow Swoich Pprzyjaciof 1 opisanie 1cn
wygladu i cech charakteru, zainteresowar.
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7AF ACZNIKI-
Zalacznik nr 1

Jacy mogag by¢ ludzie? Znajdz 6 okredleh cech charakteruy!
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Das gefundene Wort Bedeutung
AQNOQ L :
c-m
AR-KR e
BS-TS
F4-N4 U
B6-M6
CT-K7
TINVY e e
G2-K2
BIL-EIT
A3-D3
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Projekt ,Uczeii onling” wspoifinansowany ze $rodkéw Uriii Ciiropejskisj w

tore z tveh cech sa pozvtvwne, a ktére negatywne. Uporzadkui.
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{positiv) [negativ)
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10. Spostrzezenia po redlizadii:

Temat: moi nailepszy przviaciel jest do$é waznv i przewiia sie wielokrotnie w trakcie nauki. Uczniowie
moga wvkorzvstaé wiedze z i. polskiego i przvpomnieé sobie iak mozna opisaé swoiego przviaciela.
Dodatkowa atrakcia bedzie nrezentacia portretéw swoich przviaciét wykonanvch wiasnorecznie.
Osobv chetne moga ie zaprezentowac na forum klasy opisuiac iego wvelad i cechy charakteru. Temat
iest lubianv przez uczniéw | wzbudza zainteresowani i aktvwnoé¢ na zaieciach. Uczniowie bardziei
zaawansowani iezvkowo moga sprobowad nawiazad kontakty z réwiesnikarni z kraiow
niemieckoiezvcznvch korzvstaiac z internetu. Wvkorzystaia wéwczas stownictwo i struktury iezvkowe
poznane na zaieciach. Naiwaznieisze to przetamanie barier orzed kontaktem z réwiegnikiem

mowiacvm po niemiecku.

Oswiadczam, ze scenariusz zajeé¢ nie narusza praw autorskich oséb Irzecicn.

Czytelny podpis




